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4 квітня набув чинності Закон України «Про державний контроль за дотриманням
законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження,
здоров’я та благополуччя тварин»  (за винятком деяких
положень, які набувають чинності через три роки).

  

Закон визначає правові та організаційні засади державного контролю, що здійснюється
з метою перевірки дотримання операторами ринку законодавства про харчові продукти,
корми, здоров’я та благополуччя тварин, а також законодавства про побічні продукти
тваринного походження під час ввезення (пересилання) таких побічних продуктів на
митну територію України.

      

Для організації та здійснення державного нагляду, у тому числі на державному кордоні
України, буде створений компетентний орган у сфері державного нагляду, до сфери
діяльності якого належатиме: організація та здійснення державного контролю, розробка
планів державного контролю, здійснення державного контролю за впровадженням
постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР, тощо.

  

Закон України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові
продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя
тварин» 

    4 квітня 2018 року набув чинності Закон України «Про
державний контроль за дотриманням законодавства
про харчові продукти, корми, побічні продукти
тваринного походження, здоров’я та благополуччя
тварин» (за винятком деяких положень, які набувають
чинності через три роки).
  Закон визначає правові та організаційні засади
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державного контролю, що здійснюється з метою
перевірки дотримання операторами ринку
законодавства про харчові продукти, корми, здоров’я
та благополуччя тварин, а також законодавства про
побічні продукти тваринного походження під час
ввезення (пересилання) таких побічних продуктів на
митну територію України.
  Для організації та здійснення державного нагляду, у тому числі на державному
кордоні України, буде створений компетентний орган у сфері державного нагляду,
до сфери діяльності якого належатиме: організація та здійснення державного
контролю, розробка планів державного контролю, здійснення державного
контролю за впровадженням постійно діючих процедур, заснованих на принципах
НАССР, тощо.
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